

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005127766

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CVHP Concept Vente Home Prestige SA, Genève, nouveau CVHP Concept Vente Home Prestige SA, en liquidation

CVHP Concept Vente Home Prestige SA, en liquidation c/o Inedita Sàrl Rue du Rhône 118 1204 Genève

CVHP Concept Vente Home Prestige SA, à Genève, CHE-111.654.212 (FOSC du 14.07.2020, p. 0/1004936991). La société est dissoute par suite de faillite prononcée par jugement du Tribunal de première instance du 08.03.2021, avec effet à partir du 08.03.2021 à 14:15. Par conséquent, sa raison sociale devient: CVHP Concept Vente Home Prestige SA, en liquidation.

Registre journalier no 5591 du 15.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 134, Date: 14.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève